

# Economía Esfuérgase por Obtener Financiamientos



**IMPULSAN INDUSTRIA.** — (Santa Ana). El Consejo Departamental de Autoridades ha comenzado a darle mayor impulso a la industria para que haya cada día mayor número de plazas donde puedan ser colocados hombres y mujeres, que buscan su superación. En el parque Industrial Santa Lucía funciona una de esas fábricas, donde se da ocupación a más de un centenar de mujeres, que se ven en plena labor en la industria de hilados y tejidos. (Foto de W. Martínez).

Economía está realizando esfuerzos por obtener financiamientos que serán invertidos en programas dirigidos a todos los salvadoreños, declara el licenciado Guillermo Díaz Salazar, Ministro del ramo.

Hace mención que El Salvador tuvo un cambio sustancial en octubre del año pasado al transformar las estructuras económicas, "ya que no se podía continuar con esquemas inadecuados con los cuales únicamente unas pocas familias se beneficiaban", según afirma.

Agrega que con la proclama del 15 de octubre se genera la semilla para la mejor distribución de la riqueza del mismo pueblo. En este sentido, dice, todos los salvadoreños tenemos la responsabilidad de luchar por

seguir adelante con ese propósito y llevar así a nuestro país, para beneficio de los salvadoreños, a una adecuación más correcta de la situación presente en el mundo y en El Salvador.

Hace hincapie en que, al hablar de una mejor distribución de riqueza, se basa en lo que se ha hecho, en las reformas profundas llevadas a cabo hasta ahora, porque de esas acciones saldrá la mejor distribución.

Destacó que la Secretaría bajo su responsabilidad está realizando esfuerzos a nivel internacional por conseguir financiamientos, los cuales serán invertidos en programas que verdaderamente vayan dirigidos al beneficio de todos los salvadoreños "y no como se venía haciendo, que los grandes financiamientos que el país obtenía se utilizaban para unos pocos, olvidando

—Favor pase a la página 19.

## 52 mil Personas Huyen de la Violencia en Oriente

De acuerdo al dato estadístico que tiene en su poder Cruz Roja Salvadoreña, 52,157 personas huyen del terrorismo y están recibiendo ayuda de la institución en Cabañas, Chalatenango y Morazán.

Los dirigentes de la entidad benéfica declaran a EL DIARIO DE HOY que no pueden precisar a cuánto asciende la ayuda que han dado en viveres, medicinas y otros artículos de necesidad para los refu-

giados, más que todo porque su misión es "dar lo que tienen y no contar con lo que dan".

Hacen hincapie en que mientras reciban ayuda del público, de empresas, de personas altruistas, etc., la institución las llevará a quien lo necesita. "Esta labor no se termina nunca", expresan.

Por otra parte se tienen informes de que las personas que huyen del terrorismo han tenido problemas

de salud y no han podido ser atendidas como se merecen, en vista de que muchos Servicios de Salud, del Ministerio de Salud Pública, están cerrados temporalmente debido que su personal ha recibido amenazas, por una parte, y los continuos robos de medicinas y material médico quirúrgico, por otra.

Esta situación ha —Favor pase a la página 17.

## COEXPORT a Congreso en Caracas, Venezuela

Atendiendo invitación formulada por la Asociación de Exportadores Venezolanos, al Comité de Exportadores de El Salvador COEXPORT, gremial de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ha sido nombrado como delegado al III Congreso Nacional de Exportadores, el Director de dicha gremial, licenciado Carlos Ernesto Melgar Padilla.

Al referido congreso, por efectuarse en Caracas del 20 al 24 de octubre, han

sido invitados representantes de diversas instituciones públicas y privadas de América Latina, Comunidad Económica Europea y Estados Unidos. En él se tratarán las características del comercio mundial de la actualidad, sus efectos en el desarrollo de los países de Latinoamérica, así como el diseño de estrategias para lograr el mejoramiento de las condiciones de exportación de

—Favor pase a la página 19.

## Queremos la paz y no la Guerra Dicen Santanecos

SANTA ANA.—Sesiones a nivel de las cuatro zonas de la ciudad, se han promovido por parte de los vecinos, para abordar como tema principal la oración por la paz.

La zona sur, donde se han escenificado enfrentamiento y sucesos que han dejado cifras considerables de muertos, celebró la primera a sesión de esa naturaleza y durante la misma, los dirigentes y asistentes clamaban al tomar la palabra: "Queremos la paz que Cristo nos dejó, y no la guerra entre hermanos..." "Queremos que se realice entre nosotros el mandato de amar los unos a los otros, como el nos ha amado..." exclamaban otros.

"Todos debemos luchar

en estos momentos por alcanzar el respeto a la vida de tantos inocentes, cuyas muerte vienen enlutando a la familia salvadoreña. Que venga el perdón de unos para otros y que se aleje la venganza que es ruina para todos..." Que todos gocemos la paz de Cristo, dedicados al trabajo y a toda obra buena..." fueron otras exclamaciones de los asistentes.

Cuando ya se hayan realizado sesiones de las zonas del norte, poniente y oriente, se procederá a celebrar en día determinado una misa a nivel departamental que se oficiará en todas las Iglesias en forma simultánea, todos orando por la paz..." dijo uno de los vecinos. (W.M.)



**A TRIBUNAL.** Jorge Antonio Reyes Hernández, detenido por actividades subversivas por la Guardia, será consignado al Juzgado 2º de Paz de San Salvador.



### DIA DEL HOSPITAL EN MATERNIDAD

La Dirección y el Patronato del Hospital de Maternidad, nos invitan a los actos que se celebrarán en dicho centro asistencial el 24 de octubre en que se conmemora el Día del Hospital en todo el país.

Habrà entrega de diplomas a médicos que se retiran de Maternidad, así como regalos a empleados, programa musical —Favor pase a la página 37.



**DELEGADO.** El Lic. Carlos Ernesto Melgar Padilla, ha sido nombrado delegado de COEXPORT al III Congreso Nacional de Exportadores, evento por realizarse en Caracas del 20 al 24 octubre.

## Amenaza Quedar sin Luz Zona Oriental del País

Sería posibilidad de que los departamentos de la Zona Oriental del país, queden sin energía eléctrica, comunica la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

Tal peligro se debe a los daños que han sufrido en días pasados los sistemas de transmisión.

El comunicado de la entidad expresa: "Que por daños en los sistemas de transmisión de energía eléctrica, el suministro de la misma en los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión, se verá sensiblemente reducido, por lo que solicita a todos los usuarios rebajar su consumo a la mitad de lo que normalmente utilizan, a fin de que algunos sectores no se queden totalmente sin servicio".

Añade CEL que "si este llamado no es atendido, el servicio podría interrumpirse totalmente en los departamentos mencionados. Al reparar los daños se normalizará el servicio, lo cual será informado oportunamente".

## Dos Cómicos Sonríen Ante su Tragedia

Mauricio Hernández Bójrquez y María Teresa Yánez Moreira, dos reconocidos cómicos de radio y compositores musicales, siguen sonriendo y tratando de hacer dulce los momentos de su tragedia que se ha prolongado por los siete meses.

Como se sabe, Mauricio y María Teresa o sean los

personajes de Pánfilo y doña Teresfóra, sufrieron un accidente de tránsito el 18 de marzo en la tarde, cuando ambos, que se conducían con sus hijos a una presentación teatral en el Occidente de la República, fueron embestidos por un automovilista irresponsable que se pasó la línea amarilla que divide la carretera, a inmediaciones de Los Chorros. La tragedia dejó por saldo una niña muerta, hija de los cómicos y todos con fracturas y golpes de gravedad. A Mauricio se le introdujo en el paladar una pieza de hierro, que hizo los efectos de algo así como una bala explosiva, al grado de destruirle todos los dientes y perforarle el cielo de la boca. Además, la cara le quedó deformada. Se le deslizo un pómulo en las volteretas del vehículo y quedó con la cara despedazada. Una pierna se le había fracturado en varias partes. Su mujer, por lo consiguiente: la cara la quedó irreconocible y también con fracturas en una pierna. Así quedaron los hijos.

Mauricio dice que ambos andan en vida con más "clavos" que otros.

En la investigación judicial, los dos cómicos creyeron que encontrarían el alivio de una gente provocable en la persona que provocó aquella tragedia, pero todo resultó negativo. Dijeron que el otro automovilista es el ingeniero Orlando Flores Gutiérrez, quien está tratando de eva-

—Favor pase a la página 17.



**FAMILIA OFENDIDA.**— Mauricio Hernández Bójrquez, María Teresa Yánez Moreira y sus hijos Mauricio Hernández (izquierda) y Ernesto Ali Hernández, se presentaron el viernes al reconocimiento de sanidad en el Juzgado Primero de Tránsito. Tuvieron un accidente hace 7 meses y aún sufren las consecuencias en sillas de ruedas, pero con la esperanza y la moral en alto, según dicen.